

**Procedura aperta per l'affidamento in appalto, per un periodo di due anni (rinnovabile per ulteriori due), della fornitura di agende da tavolo e agende tascabili per il Senato della Repubblica**

INFORMAZIONI COMPLEMENTARI

**Quesito 1)**

*«Invio questa email per avere cortesemente ulteriori informazioni circa il punto 2b "Modalità di esecuzione della fornitura" del Capitolato tecnico. Relativamente agli "elementi necessari alla predisposizione della grafica e delle parti in stampa" cosa si vuole intendere? La gabbia della grafica? oppure il tipo di carattere da usare e i relativi corpi? oppure solo il logotipo del Senato, la foto, eventuali testi da inserire?»*

**Risposta 1)**

Per «*elementi necessari alla predisposizione della grafica e delle parti in stampa*» si intendono tutte le parti in stampa dell'agenda e dell'agendina. La grafica sarà concordata successivamente all'aggiudicazione con l'operatore economico vincitore.

\*\*\*

**Quesito 2)**

*«Avrei bisogno della seguente precisazione sulla gara in oggetto: Il valore stimato di € 950.000 è da intendersi per ogni fornitura annuale, per 2 anni o addirittura per 4 (2 + 2 di rinnovo)?»*

**Risposta 2)**

Conformemente all'art. 29, comma 1, del d.lgs. n. 163/2006, il valore stimato dell'appalto è da riferire alla sua intera durata, incluso l'eventuale rinnovo (potenzialmente, quindi, quattro anni).

Roma, 3 maggio 2012 - II parte